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Víťazka výtvarnej súťaže 

Dňa, 29. novembra 2019 sme sa zúčastnili odovzdávania cien v Okresnom úrade v Piešťanoch, 
v súťažnom kole výtvarnej súťaže s názvom „Ochranárik čísla tiesňového volania 112 a civilnej 
ochrany", v kategórii základné školy II. stupeň.  Žiačka našej školy Dominika Ďuračková, sa umiestnila 
na  1. mieste v okresnom kole súťaže. Postúpila do celoslovenského internetového hlasovania. Na 
poprednom mieste v rámci Slovenska sa táto žiačka neumiestnila. 

 

Okresné finále v malom futbale mladších žiakov – 1. miesto 

V dňoch 16. a 17. októbra 2019 sa v areáli PFK Piešťany uskutočnilo okresné finále v malom futbale 
mladších žiakov (U 13). V základnej skupine sa naši hráči stretli so ZŠ Mojmírová Piešťany, ktorú zdolali 
8:1 a so ZŠ Brezová Piešťany, ktorú taktiež porazili 5:0. Vo štvrťfinále narazili na ZŠ Vajanského 
Piešťany, ktorú zdolali presvedčivo 7:0. Semifinálového súpera ZŠ Školská Vrbové prestrieľali v pomere 
5:1 a postúpili do finále, v ktorom na nich čakal súper zo ZŠ F. E. Scherera Piešťany. V napínavom a 
nervóznom finále gól v prvom polčase nepadol, avšak v druhom polčase chlapci skórovali trikrát a stali 
sa celkovým víťazom turnaja s impozantným skóre 28:2. 

 Krajské finále, v ktorom malo družstvo žiakov reprezentovať nielen našu školu, ale i celý okres 
Piešťany, sa na jar 2020 pre pandémiu Covid-19 neuskutočnilo. 

Školu reprezentovali : Ondrej Janech, Gregor Hruška, Jakub Čavojský, Juraj Bindics, Samuel 
Strečanský, Timotej Magula, Nikolas Hochel, Patrik Zbyvatel, Timur Lužák, Martin Lietavec, Tobias 
Hudec. 

  

Malý futbal starších žiakov 

Dňa 8.10.2019 sa konal na  futbalovom štadióne PFK Piešťany turnaj starších žiakov. Turnaj sa hral v 
troch skupinách a do ďalšej fázy postupovali dva tímy z každej skupiny. 

Našu školu reprezentovali Richard Čonka, Erik Kukuč, Marko Kukuč,Kristián Adámek, Timur Lužák, 
Tobias Hochel, Marek Vitek, Samuel Strečanský, Timotej Magula, Nikolas Hochel, Patrik Zbyvatel. 

Chlapci po odohratí dvoch zápasov postúpili do jarnej vyraďovacej časti a bojov o účasť v krajskom kole 

 

 

 

 

  

 



Naše aktivity 2019-2020 
 

Letná škola 17.8.2020 - 21.8.2020 (I. cyklus) 

Počas  Letnej školy sme sa v 1. turnuse zamerali  na rozvoj čitateľskej gramotnosti čítaním 
textu                      s vynechaním určitých hlások a čítaním informácii o kostole, rozvíjali sme matematické 
zručnosti cez logické a matematické úlohy a hádanky, rozvíjali sme motorické zručnosti a priestorovú 
predstavivosť tvorbou modelu mesta,  zameriavali sme sa na rozvoj jemnej motoriky a pisateľské 
zručnosti tvorbou projektu. Rozvíjali sme hrubú motoriku a kondíciu dieťaťa športovaním v rámci 
olympiády. Deťom sa aktivity veľmi páčili, pretože boli realizované zábavnou formou. Tohto cyklu sa 
zúčastnili žiaci                  1.- 2. ročníka. 

Letná škola 25.8.2020 - 28.8.2020 (II. cyklus) 

V tomto cykle Letnej školy  určenom pre žiakov 3.- 5. ročníka sme sa  zamerali sme  na recyklohry, 
tvorbu z odpadového a prírodného materiálu, hry  v exteriéri a realizáciu prírodovedných 
aktivít                   v exteriéri. Tvorili sme zo starých tričiek nákupné tašky, vankúše a náhrdelníky, deti  sa 
rozprávali k téme, hrali pohybové a environmentálne hry vonku, pracovali s pracovnými listami na tému 
separovania odpadu a ekológie a pod. Maľovali vonku na plátno (špeciálnou metódou) /vajíčkovými 
škrupinami, šiškami a drievkami   v interiéri si vytvorili v priebehu dňa makety.  Žiaci si robili  aj 
"záhradkárske" a pestovateľské aktivity a  "tvorky"   z kamienkov, farieb a dreva.    Vytvárali si aj 
upomienkové predmety z fotiek v kombinácii   s prírodným materiálom ako aj spoločné TABLO z Letnej 
školy (magnetky, rámiky s fotografiami, 3D fotky). Deti tvorili aj s lepidlom a špagátom  a vytvorili vázičky 
alebo svietniky, deti si vytvorili  obrázky z wc roliek, akváriá z vajíčkových obalov, či servítkové bábiky. 
Posledný deň bol rozlúčkový,   s hudbou a hrami a aktivitami s fotkami a pobyt vonku, ako aj rozlúčkovú 
párty s domácimi koláčikmi a tablom. 

Mali sme aj možnosť sa osobne stretnúť  s pánom Mgr. Branislavom Gröhlingom, ministrom 
školstva, vedy, výskumu a športu SR, ktorý k nám do Letnej školy zavítal dňa 25.8.2020.  

  

Divadelná predstavenie - Krása nevídaná 

Žiaci 5. B pod vedením pani učiteľky Mgr. Papíkovej na hodine literatúry zmenili na hercov a zahrali si 
pre svojich rovesníkov divadelnú hru Krása nevídaná. Žiakom sa táto netradičná hodina páčila a všetci 
si z nej odniesli príjemný umelecký zážitok. 

  

Okresné kolo Matematickej olympiády 

Dňa 29.1.2020 sa konalo v Piešťanoch okresné kolo matematickej olympiády,ktorej sa zúčastnil žiak 5. 
ročníka Patrik Krátky. Do ďalšieho kola nepostúpil,pretože mu chýbal 1 bod,aby sa stal úspešným 
riešiteľom. 

  

Lyžiarsky výcvik 2020 

V termíne 26.1.2020-31.1.2020 sa žiaci 7ročníka zúčastnili základného lyžiarskeho kurzu v stredisku 
Ski Zábava Hruštín. Stredisko ponúklo krásne biele prostredie s ideálnymi podmienkami pre lyžiarov aj 
pre začiatočníkov. Z našej školy absolvovalo výcvik 36 žiakov z toho bolo 20 začiatočníkov. Každý žiak 
sa naučil lyžovať,  vďaka enormnej snahe inštruktorov a učiteľov. 

Ubytovanie bolo v horskom hotely  Kristína, ktorý spĺňal naše predstavy o ubytovaní. Pekné útulné izby 
a výborná domáca strava doplnili super atmosféru na kurze. Vo voľnom čase  žiaci mohli hrať stolný 
tenis, stolný futbal, biliard aj šípky. V blízkom areáli sme trávili voľný čas aj hrami vonku                    na 
čerstvom vzduchu - stavanie snehuliaka Imra  a prechádzkami. 



Regenerácia po lyžovaní bola  zabezpečená  možnosťou vstupu do welness zóny s bazénom 
a vírivkou.  Dôležité je, že žiaci nadobudli nové zručnosti a vytvorili si vzťah k lyžovaniu, čo môžu 
v ďalšom svojom živote využiť.  

  

Okresné kolo Olympiády v anglickom jazyku 

Dňa  15. 1. 2020 sa konalo Okresné kolo olympiády anglického jazyka v Piešťanoch. Zúčastnili sa ho 
naši jazykovo talentovaní žiaci, výhercovia školského kola. 

V kategórii 1A mladších žiakov  reprezentovala našu školu žiačka 7.roč. EMA  ZEMKOVÁ, ktorá 
obsadila  pekné 5. miesto. 

V kategórii  1B starších žiakov nás reprezentoval žiak 9.roč. ERIK   HUTTA, ktorý získal pochvalné            
4. miesto. 

Vianočná akadémia 2019 

V stredu 18. decembra 2019 sa zaplnila do posledného miesta sála kultúrneho domu rodičmi, starými 
rodičmi, súrodencami i kamarátmi žiakov našej školy. Všetci boli zvedaví na program, ktorý si pre nich 
pripravili naši žiaci spolu so svojimi vyučujúcimi. Vo viac ako hodinovom programe, ktorého súčasťou 
boli aj vianočné trhy,  sa na pódiu postupne predstavilo vyše 150 účinkujúcich, ktorí predviedli 
dramatické, tanečné i spevácke  vystúpenia. Program bol zostavený z vystúpení žiakov našej školy, z 
ktorých niektorí navštevujú aj ZUŠ Piešťany a CZUŠ Vrbové. Najväčšou odmenou pre všetkých 
účinkujúcich bol úprimný potlesk, ktorý znel zaplnenou sálou po každom čísle. 

Školské kolo matematickej súťaže Pytagoriáda 

Dňa 10.a 11. 12. 2019 sa konalo školské kolo PYTAGORIÁDY. Úspešnými riešiteľmi sa stali: 

3.r. :   Juraj Hricišák, Karolína Mikušová, Matej Textor 

  

4.r.:     Lukáš Klieštinec, Matúš Košťál, Kali Šupová, Sebastián Bednár, Tatiana Augustínová, Matej  

            Filin, Ľuboš Pagáč 

  

5.r.      Adrián Baša, Patrik Krátky 

  

6.r.      Anna Ondrusová, Tomáš Škrha 

 

Exkurzia šiestakov v Atlantis Centre 

Dňa 26.11.2019 sa žiaci šiesteho ročníka zúčastnili exkurzie do centra Atlantis Levice. Okrem 
užitočných informácií z interaktívnych programov Tajomstvo faraóna a Roboty v akcii si deti vyskúšali 
fyziku v praxi, 9D simulátor a bublinový raj. 

  

Krajské kolo v šachu 

Krajské kolo v šachu sa konalo 25.11.2019 v Trakoviciach a prvý raz sa ho zúčastnili aj žiaci našej školy 
Matúš Blaško a Andrej Mečír. Pri pomerne silnej konkurencii sa viac darilo Matúšovi Blaškovi, ktorý 



získal tri body a obsadil 19. miesto. Nebyť viacerých zbabraných partií, mohlo to byť ešte lepšie. Nestratil 
sa ani Andrej Mečír, len musí lepšie dohrávať dobre rozohraté partie.  

  

Halloween v ŠKD 

Žiaci druhého, tretieho a štvrtého ročníka sa dňa 29.októbra 2019 zúčastnili halloweenskej akcie na 
našej škole. Pre deti bolo pripravené bohaté občerstvenie a sladké odmeny. Deti čakal bohatý program 
v podobe promenády masiek, maľovania na tvár a vlasy, rôznych halloweenských súťaží. Halloweenský 
program sme zavŕšili diskotékou a spoločným vyhodnotením masiek.  

Vyboxuj si svoj sen 

V rámci projektu Vyboxuj si svoj sen sa v našej škole uskutočnilo dňa 28.10.2019 vystúpenie známeho 
športovca  Tomi Kid Kovácsa, so svojimi zverencami. Cieľom projektu Vyboxuj si svoj sen je pomôcť 
stovkám detí a dospelým nájsť motiváciu k športu. Hlavným cieľom je pomôcť boxerským a športovým 
talentom, ktoré v živote nemali toľko šťastia ako ostatní a vychovať z nich šampiónov. Na zvýšenie 
povedomia o projekte a dôležitosti športu plánuje tento  tím, dnes už úspešných športovcov, v pláne 
precestovať celé Slovensko, navštíviť spolu množstvo základných a stredných škôl, obchodné 
a rekreačné centrá, mestá a obce a zorganizovať športové dni pre verejnosť. Tento má projekt má 
v školách veľký úspech. Teší nás, že si títo športovci našli čas a prijali pozvanie aj k nám do školy. 

Jesenný večierok 9.B 

Opäť po roku si 25.10.2019 pripravila trieda 9.B zábavné aj poučné posedenie. Okrem zábavy-tanca a 
súťaží, si žiaci vyskúšali aj prácu s laserovými optickými súpravami, kde overovali zákony optiky, 
vyskúšali pokusy so statickým nábojom  a pozreli zaujímavý film. Zorganizovali  občerstvenie, program 
a tiež upratanie triedy. Bolo to posledné jesenné posedenie v tejto škole, takže si ho poriadne užili a 
všetci odchádzali spokojní.  

  

Školské kolo olympiády v anglickom jazyku 

Dňa 23.10. 2019 sa konalo Školské kolo olympiády v anglickom jazyku , zúčastnili sa  jazykovo zdatní 
žiaci 7.  a  9. ročníka. 

                             Mladšia kategória  1A    

1. miesto:  Emma Zemková  7.roč. 

2. miesto:  Mária Deketová   a Marek Vitek   7.roč. 

3. miesto:  Damián  Kuzma  7.roč. 

                              Staršia  kategória  1B   

1. miesto    Erik  Hutta 9.roč. 

2. miesto  Dávid   Mužík  9.roč  

3. miesto Nicol   Bublišová , Rastislav Vavruš  a Matej  Valo  9.roč 

  

Exkurzia do Osvenčimu 

V piatok 18.10.2019 sa uskutočnila dlho plánovaná exkurzia do Oswiečimu, ktorej sa zúčastnili žiaci   8. 
a 9. ročníka. Navštívíli oba koncentračné tábory Auschwitz a Birkenau. Pri prehliadke pozorne počúvali 



sprievodkyne a každý  si mohol   uvedomiť, aké dôležité je rešpektovať rozdielnosti                         v 
náboženstve, rase, a ako nutné je postaviť sa netolerancii, ponižovaniu  a nadradenosti. 

  

  
Vyhodnotenie súťaže o najkrajšie vyzdobenú  tekvicu – jesenná súťaž 

4. miesto  

Eva Cubinková 

Karolína a Filipka Mikušové  

Alex  Myjavec  

 

3.miesto 

Maslíková Sára  

Zvolenská Ivana  

Tomanková Nelka  

Jančovičová Vaneska  

Skribčáková Lucka  

  

  2.miesto 

Husák Darius  

Urban Tristan  

Orihel Tomáš  

Kunaková Adela  

Daniška Lukáš  

  

 

1.miesto 

Nikolka a Alex Kostolanskí  

Pekarovičova  Kristína  

Maslíková Ema  

  

Cezpoľný beh 

Dňa 25.9.2019 sa v areáli Lodenice v Piešťanoch konalo športové podujatie Cezpoľný beh detí ZŠ a SŠ. 
Súťažili zvlášť skupina dievčat a chlapcov ZŠ a SŠ. Našu školu reprezentovali dievčatá : Nina Kalašová, 
Marcela Chnápkova, Vanesa Peticová. Svojimi výkonmi sa umiestnili na 9.mieste z 13 tich 
zúčastnených družstiev dievčat. 

Chlapcov reprezentovali  Matej Ďuriš, Richard Čonka, Martin Smolár. Umiestnili na 13. mieste               
zo 14 tich družstiev. Najlepší výkon z našich podal Matej Ďuriš. 



  

Fyzikálna exkurzia 

Dňa 25.9.2019 sa uskutočnila fyzikálna exkurzia do Zážitkového centra vedy  Aurélium v Bratislave. 
Zúčastnili sa jej žiaci 9. ročníka. Na ploche centra sa oboznámili s rôznymi interaktívnymi exponátmi , 
pomocou ktorých mohli lepšie pochopiť fyzikálne zákony, vyskúšali  si  pokusy prakticky. Potom sa žiaci 
presunuli na Bratislavský hrad, kde si pozreli barokovú záhradu a jeho okolie. Žiakom sa exkurzia veľmi 
páčila a tiež boli pochválení za mimoriadne slušné správanie. 

 

 


